EMANAAHNTIKEZ AZKHZEI2
§ 7.3 w¢ 7.6 BLBAio A Tupvaoiou : MpoocBeon, Adaipeon, MoAAanAaclacpdg, Alaipecn pntwv apLlOpwv
A 7.3 MNpdoBeon pntwv apldpwv

1 | Aivovtal tpelg pntoi aplBuol : x=-3,2 , y=8 , 2z=-4,5 .YmoAdyloe Ta mapakdtw 3 abpoioparta :
Q) TOU X L€ TO Y KalL TO avtiBeTo Tou 2z

B) Tou X e TO AVTIBETO TOU Y Kal TO avTiBeTo TOU 2

Y) Tou avTtiBeTOU TOU X HE TO AVTIBETO TOU Yy Kal TO avTiBeTOo TOU 2

2 | Aivetatto aBpolopa A = (-7,8) + (-4,8) + 6 + (-0,1) + 3,8 kaL {nteital :
a) va urtoloyioelg to A

B) va BpeLg To B mou mpokumteL and to A, av aviikatootabolv OAoL oL OpoL Tou e Toug avtiBetouc aptdpolg

A 7.4 Adaipeon pntwv aplOpwv

3 | Bpeite pe TL LOOUVTOL OL TAPACTACELG:

~(-(+4))-

—(—g) -+ (+%j —(-8)+ (—g) -

3 4| (2 1 2 | 1
‘510 (15 5)(5‘15

4 | Not eKTEAEOETE TIC IPAEELG :
B=-(-8+3)—[-5-(10+13)-3]-1

r=4-[3-(8-5)]+(15-17)-[-5-(5-11)-9]




A 7.5 MoAAamAaoLao GG pRTWV apLOpwY

> YnohGyloe TV T TS Napdaracns :—%'] - % V- =1)-0,5110 + (-2547) [—?596?1':]::—%].
6 | Kave T mpadEsic:(a) (157 + 2530593 - 4.43) + (1252 + 748){0.857 + 1,143
(B) 10-[--2)] + A7) ~-5)(-6+2)
7
Avtiotpogot apiBuoi gtvor ot _Z KOL.......
Avtictpo@ot apBuoi ivar ot S kat .......
Avtictpogot apiBuol eivar ot -5 kat . .......
8 | No vroloyicete v T ™G mopdotacng A yu X =- 1
A=x-(x-1)-(Xx+2)- (x—3)
9 | No petoTpéyete og AOPOIGHOL TO YIVOLEVO:
(a-2)-(8-3)=
A 7.6 Alaipeon pntwv aplOpwv
10 -2 1 -1 3e(—4)—- (-3
Ava=—+——-—— k. f= M va UTIOAOyIoETE TV T TG tapdotaong A = (2-a+f) : a
3 -2 6 5-(-8)+(-1)
11 1)\ 4 1 1 2
Na urtohoyioete tnv tur tngnapdotaong A= —=[i=+5¢ —= |- (-5):| —=+—=
2) 3 8 2 3
12

Av x + (-8) =-2 ko (-4):y = 4 va uTohoyioete TV mapdotacn A = (3- X—g yj : {(—x){y 3+ ZXH




